

焦作人，你认真工作的样子很美

2022年8月5日 星期五 编辑 马允安 版式 从华杰 校对 皇甫静雅 组版 王翠翠 新闻报料:3909990

夏团结：

做好惠民亲商服务员

本报记者 杨景鹏



8月2日上午，记者走进修武县商务局主任科员夏团结的办公室，他刚放下电话。这个电话是打给河南省豫星碳材有限公司的，作为修武县首批企业服务专员，他一心牵挂企业发展，下午还要到公司走访座谈……上午的时间他也排满了，不仅要到多家加油站进行安全隐患排查，还要对3家超市疫情防控落实情况进行检查。

商务就是服务。对夏团结来说，它不是一句简单的口号，而要渗透于平常工作的细枝末节处。

十几年来，今年53岁的夏团结在工作岗位上始终保持勤勤恳恳、履职尽责的态度与作风，他积极投身抗击疫情市场保供攻坚战，全力抓好企业复工复产工作，组织开展形式多样的促销活动……可以说，哪里有需要，夏团结就出现在哪里。

3月18日，一场猝不及防的疫情袭扰修武。如何做好封控区群众生活物资应急保障工作，成为当务之急。“由我们局牵头的市场保供专班迅速行动，及时启动应急预案，一小时内实现平急转换……”夏团结回忆

当时的情况说，从手忙脚乱到有序高效，他们经历了前所未有的压力，也体会到“心往一处想，劲儿往一处使”的力量。

通宵达旦地工作，加上饮食不规律，让夏团结痛风发作，可即使这样，他依然忍受疼痛，一瘸一拐地开展工作。一会儿跑到供货点组织货源，一会儿跑到分发点督导分发进度，一会儿又到卡点接收爱心人士、企业捐赠的物资……十几天的时间里，夏团结按照“区域封闭、足不出户、服务上门”要求，根据每天摸排、统计群众生活物资需求，做好统筹协调，合理组织配送，确保生活物资储备充足、群众满意，为封控区内10万名群众生

活保障贡献力量。

4月6日，修武县有序恢复生产生活秩序。来不及休息调整的夏团结又投身到“稳大盘、促消费”“安全生产月”等工作中来。帮助修武县有关企业申报商贸流通领域白名单企业，明确责任单位和包保干部；建立保障商贸企业生产经营与物流畅通机制，为好又多超市、五家台商贸公司等9家商贸企业分配“货畅码”；

组织指导修武县竹林贸易有限公司成功开展家电消费券促消费活动；在全县商贸流通领域范围内集中开展2022年安全生产隐患大排查大整治……

作为修武县首批10名“企业服务专员”之一，夏团结与河南省豫星碳材有限公司结对服务以来，通过近期实地考察，对企业规模、业务、运营、销售等有了更全面的了解，还帮助企业协调国网修武县供电公司，对企业进行双路供电改造。“想企业所想，急企业所急，解企业所难，企业服务专员要有这样的意识和责任。为企业发展保驾护航，我还有很多工作要做！”夏团结说。



扫码看视频



图① 夏团结(右)在超市检查市场保供情况。

图② 夏团结被聘为修武县企业服务专员。

图③ 了解疫情防控工作。

图④ 深入企业检查安全生产情况。

图⑤ 在整理资料。

图⑥ 在加油站检查消防设施。

本报记者 王梦梦 摄

